



www.tmte.hu

titkarsag@tmte.hu

Ruhaipari tapasztalatcsere a KUNSZÖV-ben

A TMTE Ruhaipari Szakosztály 2011. március 8-i ruhaipari fórumán több mint 50 szakember, mintegy 20 vállalkozás képviselője volt jelen főleg a kelet-magyarországi régióból. A fórum szakmai programját a szlovákiai Feldsam Kft. által konfekciós cégek számára kifejlesztett vonalkódos elven működő Comm termelésfigyelő és teljes körű adatfeldolgozó rendszer bemutatása és a rendszer alkalmazásával kapcsolatos gyakorlati tapasztalatcsere képezte. Eközben ismerhették meg a résztvevők a KUNSZÖV Kft-t, amely közel 200 fővel működik Kiszűszálláson és további két telephelyen, ahol női divat és sport ruházat gyártására rendezkedett be. Árbevétele eléri a 700 millió Ft-ot, főleg német és francia bér munkát végez. A cég története 63 éves múltat tekint vissza, 1948-ban 15 fővel hozták létre szövetkezeti formában akkor még cipőipari tevékenységre. 1963 óta ruházati konfekcióval foglalkozik.

A rendezvény házigazdája Somlyai Árpádné ügyvezető igazgató és munkatársai voltak. Ismertették, hogy az üzemben 1998 óta dolgoznak a bemutatott vonalkódos termelésirányítási rendszerrel, amely nélkül elképzelhetetlennek tartják a rendkívül sok modellből és méretválasztékból álló megrendelések teljesítését. Sok hasznos gyakorlati információ és tapasztalat hangzott el a vonalkódos termelésirányítási rendszer előnyeiről az üzemi konzultáció keretében is.

A COMM néven kifejlesztett gyártásfigyelő és irányító rendszert egy szlovákiai fehérműgyártásra specializált cégnél fejlesztették ki az informatikus és technológus szakemberek Feldsam László vezetésével. A Comm rendszer előnye, hogy komplex áttekintést nyújt a gyártás folyamatáról, segíti a termelés irányítóit a megfelelő és gyors döntések meghozásában minden vezetői szinten. A gyártási információk adatvesztés nélkül kerülnek a megfelelő vezetői szintre, a hozzáférési jogok beállíthatóak. A rendszer segíti a hibalehetőségek kiszűrését, és időt spórol az adatok szolgáltatásánál. Rendelkezik olyan funkcióval is, amely az emberi és gépi kapacitások optimalizálását segíti, ezzel a határidők betartását és a hatékonyságnövelést támogatja.

A Comm rendszer az egyedülálló gyártás szimulációjával komplex képet nyújt a legfelsőbb vezetésnek a gyártási szűk keresztmetszetekről, előre figyelmeztet és lehetőséget ad a szükséges beavatkozások időben való megtervezésére. Összességében a rendszerrel növelhetjük a cég nyereségét és az alkalmazottak bérét is, ami hatással van a munkahelyek megtartására is. A Comm rendszert használatához nem kell külön informatikai végzettség, felhasználóbarát, az egyes modulokat az adott gyártási folyamatban dolgozók kezelik. A rendszer nem igényel új munkaerőt, de nem is célja a munkaerő csökkentése, hanem az emberi kapacitás jobb kihasználása és a cég nyereségének növelése a cél.

A Comm rendszer beiktatása bármilyen nagyságú cégbe a munkafolyamat megszaktatása nélkül lehetséges, 3-4 napos installálás és betanítás után a cég képes áttálni az új rendszerre.

A tapasztalatok azt mutatják, hogy a Comm rendszer bevezetése után a cégek termelésnövekedése elérte a min. 10% ot, de sok esetben azt túl is szárnyalta. Más rendszerekhez képest költségtakarékos, akár mikrovállalkozások számára is elérhető. A most megnyílt GOP pályázatok forrásából pályázati támogatással finanszírozható.

A rendszerről minden információ megkérhető a TravelNetCon Global s r.o. ,Martina Rázusa 14, 98401 Lučenec, Slovakia címen. Kapcsolattartó: Feldsam László mob. +421 948 399 463 skype: maxi_sicu,mail: feldsam@travelnetcon.com vagy tncspot@gmail.com.

A Comm rendszer megismerése mellett a vállalkozások szakembereinek lehetősége volt rövid szakmai eszmecserekre is a ruhaipar gazdasági környezetének változásairól, a ruházati szakosztály rendezvényeiről és képzési programjairól is.

A rendezvény nem utolsó sorban hozzájárult egymás tevékenységének és üzleti céljainak jobb megismeréséhez is. Beofics György szakosztályi elnök hozzászólásában a hazai ruhaipari cégek korábbiánál kedvezőbb piaci lehetőségére hívta fel a figyelmet. A kínai belső piac megerősödése és a nyersanyag árak emelkedése jelentősen hat a világkereskedelemre és határozott tendencia tapasztalható abban, hogy a megrendelések visszajönnek Európába. Felelősödik a magasabb hozzáadott értékű termékek piaca, és az ilyen termékek gyártására felkészült és rugalmasan reagálni tudó cégek kapacitása iránti kereslet nő. Ez határozottan érvényesül már ebben az évben Magyarországon is. A TMTE ruházati szakosztálya elkötelezett abban, hogy a maga eszközeivel segítse a cégek meglévő kapacitásának jobb kihasználását és a lehetőségek közvetítését. Ennek érdekében adatbank létrehozását kezdeményezi a cégeknél a TMTE. Bővebb info kérhető: ruhazatiszakosztaly@tmte.hu.

Szakmai javaslatok a foglalkoztatási helyzet javítására!

A Magyar Iparszövetség február 24-i rendezvényén elhangzott Információ szerint a magyarországi rendkívül rossz foglalkoztatási szerkezet átalakítása érdekében a közeljövőben új foglalkoztatási csomag kiírása várható. Március hónapban lehetőség van foglalkoztatást segítő ágazati szakmai javaslatok továbbítására a TMTE részéről is.

A tényekre épülő lehetőségek megfogalmazása érdekében várjuk a vállalkozások részéről érkező kezdeményező javaslatokat és véleményeket következő kérdésekre vonatkozóan:

1. Melyek azok a problémák, amelyek cégüknél akadályt jelentenek a munkaerő megtartásában illetve bővítésében?

- munkaerőhiány, ha igen, milyen képzettségű munkaerőre van szükség
- milyen képzési segítséget igényelnének
- piaci probléma, ha igen, kérjük, pontosítsa a problémát és nevezze meg a kívánt piacokat
- beruházás, fejlesztési igény, kérjük, nevezze meg az akadályozó tényezőket

2. A Régióban/térségben milyen foglalkoztatás bővítési lehetőségeket látnak, amelyek a textil- illetve ruhaipari tevékenységhez lennének kapcsolhatók, és mely rétegeket lehetne bevonni.

3. A változásokhoz való alkalmazkodás legfontosabb eszköze a képzés. Fontos, hogy a munkáltatók a munkavállalók képzettségét megtérülő befektetésnek tekintsék, az egyének pedig felismerjék a tudás és a készségek fejlesztésének jelentőségét. A TMTE, mint akkreditált felnőttképző intézmény képzéseit a vállalkozások előnyös feltételekkel vehetik igénybe, hiszen a TMTE partner tud lenni abban, hogy a cég saját hasznára kamatoztassa az egyébként kötelezően fizetendő szakképzési hozzájárulást egy részét.

A meghirdetett OKJ-s és továbbképző programok mellett alkalmazkodni tudunk a cégek egyedi képzési igényeihez mind a gyakorlati tematika, mint a képzés módszerét (pl. távoktatás, kihelyezett üzemi gyakorlati képzés vagy tréning, stb.) illetően. A futó tanfolyamok pontos tematikáját és az előkészítés alatti témákat megtalálja a www.tmte.hu honlap EDUTEX felnőttképzések menüpontjában és a tervezett képzéseket tartalmazó táblázatot itt mel- lékeljük. Kapcsolattartó: Lakatosné Györi Katalin 201 8782, lakati@tmte.hu

TMTE-EDUTEX képzési ajánlat 2011

Képzés megnevezése	Képzés célcsoportjai, ajánlás	Kompetencia	óraszám	Időpont helyszín	Képzés díja
Divatmenedzsment modulok I. – ruházati kollekciók és textilipari késztermékek szín-, alapanyag, formatrendje, kollekciótervezés ÚJ TEMATIKA	- Divattervezők, kollekció fejlesztők, - Beszerzők, kereskedők, - Ruházati és textilipari késztermék gyártással, forgalmazással foglalkozó vállalkozások és vállalkozók	Szakma specifikus ismeretek	20 óra	kiscsoportokban; TMTE székhelyén I.képzés indul március 3. Következő: folyamatosan, létszámtól függően	Tag: 43 000.- Nem tag: 48 000.-
Minőségfejlesztő módszerek – minőségügyi munkatársak továbbképzése PROGRAM AKKREDITÁLT KÉPZÉS	minőségirányítással, szervezéssel foglalkozó munkatársak, középvezetők	Minőségirányítás	30 óra	TMTE székhelyén I.képzés indul március 23 Következő: folyamatosan, létszámtól függően	Tag: 60 000.- Nem tag: 75 000.-
Minőségügyi viták megelőzése, ill. békés úton történő rendezésének lehetőségei a textil-, ruházati-, és tisztítóiparban ÚJ TANFOLYAM	Beszerzők, kereskedők, ruházati és textilipari késztermék forgalmazó vállalkozások, vállalkozók	Értékesítés	30 óra	TMTE székhelyén I. képzés indul április 28-május 26	Tag:
Optimális varrási módszerek – gyakorlati képzési program betanítók, szalagvezetők, technikusok részére GYAKORLATI KÉPZÉS ÜZEMBEN	Konfekcióipari csoportvezetők szalagvezetők, betanítók termelésvezetők, gyártásfejlesztők, univerzális varrónők	értékteremtés hatékonyságnövelés	I.rész 18 óra II.rész 30 óra III.rész 12 óra	külső helyszínen I képzés indul április 18. 2. képzés indul október	Tag: 124 000 Nem tag: 132 000.-
Modellezés vektorgrafikus rajzoló programmal és képfeldolgozással kisvállalkozásoknak és SZAKTANÁROKNAK PONTSZERZŐ KÉPZÉS	Szaktanárok, divattervezők modelltervezők	Digitális írástudás	Két modul 29-29 óra	Iskola, TMTE vagy külső helyszín Képzés indul: nyári szünet, téli szünet	Tag: 96 000.- Nem tag: 115 000.-
Számítógépes ruhaipari szerkesztő és szériázó felnőttképzés egyéni résztvevőknek és vállalkozásoknak ALAPTANFOLYAM	Modelltervezők, szerkesztők, szakképzés oktatói	Digitális tudás és szakmai ismeretek	72 óra	Óbudai Egyetem RSKK vagy kihelyezett régiós képzés Július december	Tag: 96 000.- Nem tag: 115 000.-
Ruhaipari számítógépes szerkesztő és szériázó felnőttképzés egyéni résztvevőknek és vállalkozásoknak TOVÁBBKÉPZÉS	üzemi szakemberek, tervezők, szerkesztők, technikusok CÉGPROFILRA IGAZÍTOTT TEMATIKA	Digitális tudás és szakmai ismeretek	72 óra	Céghez illetve régióba kihelyezve	Tag: 96 000.- Nem tag: 115 000.-
Vegyztisztítással és nagyüzemi mosással foglalkozó szakemberek továbbképzése TOVÁBBKÉPZÉS	Vegyztisztító, nagyüzemi és egészségügyi mosodák szakemberei	szakma specifikus ismeretek	30 óra	2011. február 24. – április 7. TMTE székhelyén	Tag: 38 000.- Nem tag: 48 000.-
Textilipari ismeretek – Innovatív textiltanyagok és technológiák EGYÉNI TÁVOKTATÁS	Blended learning továbbképzés vállalkozóknak, alkalmazottaknak	szakma specifikus ismeretek	2 x 8 óra + konzultáció	Távoktatás, külső helyszínen ismertetővel folyamatos	Tag: 15 000.- Nem Tag: 20 000.-
Textil, textilruházati fogyasztóvédelmi ismeretek értékesítőknél EGYÉNI TÁVOKTATÁS	Blended learning továbbképzés értékesítőknél		2 x 8 óra + konzultáció	Távoktatás, külső helyszínen ismertetővel folyamatos	Tag: 15 000.- Nem tag: 20 000
Textilipari ismeretek – Innovatív textiltanyagok és technológiák – pedagógusoknak TÁVOKTATÁS	Blended learning továbbképzés a textil- és ruhaipari szakoktatásban résztvevőknek		2 x 8 óra + konzultáció	Távoktatás, külső helyszínen ismertetővel; folyamatos	Tag: 15 000.- Nem tag: 20 000.-
OKJ-3354208 Textilszínező, -kikészítő	Szaktanárság képzést igénylő alkalmazottak, vállalkozók		elmélet 136 óra, gyakorlat 136 óra	2011.szeptemberi kezdéssel, két félév; TMTE székhelyén v. adott régióban	Tag: 180 000.- Nem tag: 200 000.-
OKJ-3354206 Szövő	Szaktanárság képzést igénylő alkalmazottak, vállalkozók		elmélet 136 óra, gyakorlat 136 óra	2011.szeptemberi kezdéssel, két félév; adott régióban	Tag: 180 000.- Nem tag: 200 000.-
OKJ-3381402 Vegyztisztító-kelmefestő-mosodás	Szaktanárság képzést igénylő alkalmazottak, vállalkozók	szakma specifikus ismeretek	elmélet 136 óra, gyakorlat 136 óra	2011. szeptemberi kezdéssel, két félév; TMTE székhelyén	Tag: 180 000.- Nem tag: 200 000.-
Divattervezők, kreatív szakemberek, vállalkozások gyakorlatorientált szakmai továbbképzése ÚJ TEMATIKA	Divatstílus tervezők, divat tervezők, kreatív szakemberek szakiskolák tanárai, hallgatói		30 óra	indul: II.félév	kidolgozás alatt
TRÉNING PROGRAM Marketingkommunikáció a divat világában – attitűdváltást ösztönző (1 vagy 2 napos) Bp-en, (igény szerint régió/k/ba kihelyeztetten is) ÚJ TEMATIKA	Felsővezetők, cégvezetők cégtulajdonosok vállalkozók a ruhaipar, textilipar, ruházati kereskedelem területéről	Interaktív vezetői tréningprogram	2 nap	indul: II.félév	kidolgozás alatt
TRÉNING PROGRAM Vezetői tréning közép vezetőknek	konfekcióüzemi szakemberek szalagvezetők, termelésirányítók		2 nap	indul I. félév május	kidolgozás alatt



30 órás TOVÁBBKÉPZÉS ÉS TRÉNING EGY TANFOLYAMON!

MINŐSÉGÜGYI VITÁK MEGELŐZÉSE ÉS A KONFLIKTUSKEZELÉSI MÓDSZEREI

Cél: A minőségügyi viták és az egyéb hibás teljesítések megelőzése, ill. békés úton történő rendezésének lehetőségei a textil-, ruházati- és tisztítóiparban

Célcsoport: beszerzők, forgalmazók, gyártók, vállalkozók, szolgáltatók (pl. tisztítók) értékesítők, műszaki- és kereskedelmi munkakörűek, minőségügyi munkatársak, - cca. 10-12 fő/csoport

TEMATIKA

1. képzési nap – április 28.

Vállald fel! – Konfliktuskezelési alapok önismereti elemekkel

A tréning módszertana: A workshop 40%-ban interaktív előadásból, 60%-ban csoportos gyakorlati feladatok megoldásából áll.

Tematika

- Get together! – kerüljünk egymáshoz közelebb
- Játékos önismereti gyakorlatok
- A konfliktus jelentése
- Az én konfliktusaim
- Hogyan viselkedem konfliktus helyzetekben?
- Asszertivitás
- Két fő szempont a konfliktus helyzetben:
- Győzni vagy sem?
- Csoportos probléma megoldás, konfliktuskezelési helyzet: Esettanulmány megoldása: tárgyalási szerepjáték
- 6 óra Nagy Nóra tanácsadó- tréner, TRENora Bt

A tréning eredményeképpen a résztvevők

- képessé válnak arra, hogy megszabaduljanak a konfliktusok okozta félelmektől, gátlásoktól.
- önismerete gazdagodik, ami a céltudatos és határozott fellépés elengedhetetlen feltétele.
- fölérősítik azt a képességüket, hogy a másik fél érveit, igényeit meghallják és saját elvárásait pontosabban megfogalmazzák.
- megtanulják az asszertív típusú problémamegoldást, s az ehhez kapcsolódó technikai fortélyokat.

2. képzési nap – május 5.

A körültekintően végrehajtott termékforgalmazás; optimális tartalmú szerződések a kívánt termékminőség elérése és a kifogások minimalizálása érdekében

- A textiltermékek forgalomba hozatalával kapcsolatos tudnivalók (termékbiztonság, önkéntes vizsgálatok és tanúsítások fontossága), címkézési követelmények. 2 óra Kutasi Csaba szakértő, TMTE
- Jellegzetes vonatkozó jogszabályok (fogyasztóvédelem, fogyasztói tájékoztatás, tisztességtelen kereskedelmi gyakorlat tilalma, stb.), esettanulmányok 2 óra Dr. Baranyai András szakjogász, NFH
- A szerződések (megrendelés, szállítás, bér munka) tartalmi követelményei (szálasanyag, fonal, kelme és kellék) mintán bemutatva. Mérhető minőségjellemzők pontos definiálása, névleges és határértékeinek kikötése, határminták létesítése. 2 óra Dr. Baranyai András szakjogász, NFH, Kutasi Csaba szakértő, TMTE

3. képzési nap – május 12.

Önkéntes termékvizsgálatok, szabványok; kelme hibák kezelése

- Az optimális termékminőséget támogató anyagvizsgálati lehetőségek és a szakintézeti igénybevétel tudnivalói 1 óra Jancsó Lászlóné osztályvezető, Innovatext Zrt.
- A szabványok alkalmazása napjainkban, érvényes textil- és ruhaipari szabványok 2 óra Szalay László osztályvezető, Innovatext Zrt.
- A késztermékben jelentkező hibák elkerülési lehetőségei textil-gyártási fázisonként. A kelme hibák eredete, felismerése és megfelelő kezelése 3 óra Lázár Károly, Kutasi Csaba szakértő, TMTE

4. képzési nap – május 19.

A konfekcionálás és a textiltisztítás hibalehetőségei, elkerülésük

- A konfekcionálással összefüggő hibák és elkerülési lehetőségek. 4 óra Dékányné Dzsurbán Irén ruhaipari technikus, Elegant Design Kft.
- A textiltisztítással összefüggő gyakori hiba- és vita okok, korrekt fogyasztói tájékoztatással elkerülési lehetőségek 2 óra Elterné Szécsi Margit szakértő, SZFT. Kft.

5. képzési nap – május 26.

A vitás kifogások peren kívüli rendezési lehetőségei, jogsértések elkerülése, orvoslása

- A minőségügyi viták békés úton történő rendezési lehetőségei 1 óra Dr. Baranyai András szakjogász, NFH
- Az elkerülhetetlen peres eljárásokkal kapcsolatos főbb tudnivalók, esettanulmányok 1 óra Dr. Baranyai András szakjogász, NFH
- A szellemi tulajdon védelme, védjegyjog, stb. a textiltermékek tekintetében. 1 óra Dr. Szamosi Katalin ügyvéd SBGK Szabadalmi és Ügyvédi Iroda
- A minőségügyi és egyéb hibás teljesítések az igazságügyi szakértő szemével 1 óra Kutasi Csaba szakértő, TMTE
- A tanfolyam értékelése tréner közreműködésével 2 óra Nagy Nóra tanácsadó- tréner, TRENora Bt

A képzés elszámolható a szakképzési hozzájárulás terhére!

Részvételi díj:

TMTE /BKIK/ TEXPLAT tag: 52.000 Ft + 25% ÁFA /fő

Nem tag: 60.000 Ft + 25% ÁFA /fő

Jelentkezési határidő:

2011. április 20 TMTE titkárság, illetve www.tmte.hu honlap

A Kémia Ünnepe programsorozat textiles vonatkozású előadásai február 24, március 24, április 7.

TÉMA: Mindennapok kémiája - Textilák - mit, mivel mossunk

előadó: Dr. Schenker Beatrix, Magyar Kémikusok Egyesülete

HELYSZÍN: a Magyar Műszaki és Közlekedési Múzeum Városligeti Központja (Budapest, XIV. kerület, Városligeti krt. 11.)

IDŐPONTOK:

március 24. – csütörtök – 11 és 13 órai kezdettel

április 7. – csütörtök – 11 és 13 órai kezdettel

JELENTKEZÉS:

Előzetes jelentkezés esetén kéri a szervezők, hogy hívják a 06-1-273-38-40-es telefonszámot, és kérjék a Múzeumpedagógiai csoportot!

2011. májusától további előadástémák (időpontok később pontosítva):

Ismeretterjesztő ppt. előadások (egyszerűbb gyakorlati bemutatókkal) (Kutasi Csaba - TMTE):

- *Hogyan utánozza a szálgyártó a selyemhernyót?*
- *A festőbuzértól a heterobifunkciós reaktív színezékekig*
- *A késfestő-mintázástól a digitális textilnyomatásig*
- *A Kémia Nemezközi Éve textiles szemmel*

Március-áprilisi vezetőségi ülések

Ipartörténeti és Hagyományvédő Szakosztályi program:

március 23. 15.00 óra

Látogatás a Modell Divatkiskolában (1133 Budapest, Vág u. 12-14.)

Házigazda: Benczik Judit igazgatóhelyettes

Intéző Bizottsági ülés

április 6. 16.00 óra TMTE

Ruházati szakosztály:

április 26. 16.00 óra TMTE

Felhívjuk a TMTE Tagság szíves figyelmét, hogy a TMTE eseményeit a www.tmte.hu honlapon lehet naprakészen követni, előfordulhat, hogy a Híradó technikai okokból nem tartalmaz minden programot, vagy postázási okokból késve jut el a tagokhoz. Megértésüket köszönjük.

Vállalkozásfejlesztésre és képzésre irányuló kiírások az Új Széchenyi Tervben

I. GOP pályázatok

Komplex vállalati technológia-fejlesztés KKV-k számára

GOP-2011-2.1.1/B és KMOP-2011-1.2.1/B

Pályázhatnak: gazdasági társaságok, szövetkezetek, egyéni vállalkozók

Támogatható tevékenységek: eszköz/gép beszerzése; ingatlan beruházás; információs technológia-fejlesztés: hardver, szoftver beszerzés; gyártási licenc, gyártási know-how beszerzése

Az elnyerhető támogatás mértéke: Vidéki és Pest megyei településeken: 35%; Budapesten: 20-30%

Az igényelhető támogatás összege: minimum 15 millió Ft - maximum 100 millió Ft

Benyújtható: 2011. március 1-től 2011. december 31-ig vagy felfüggesztésig

KKV technológia fejlesztés

GOP-2011-2.1.1/A és KMOP-2011-1.2.1/A

Pályázhatnak: gazdasági társaságok, szövetkezetek, egyéni vállalkozók

Támogatható tevékenységek: eszköz/gép beszerzése; információs technológia-fejlesztés: hardver, szoftver beszerzés

Az elnyerhető támogatás mértéke: vidéki településeken: 40%; Pest megyei településeken: 35%; Budapesten: 30% mikro- és kisvállalkozások esetében; 20% közép- és nagyvállalkozások esetében

Az igényelhető támogatás: minimum 3 millió Ft - maximum 20 millió Ft

Benyújtható: 2011. március 1-től 2011. december 31-ig vagy felfüggesztésig

2. Munkahelyi képzések támogatása - Többszörös fejlesztés!

A TÁMOP-2.1.3-as pályázat komplex vállalkozásfejlesztést tesz lehetővé a mikro-, kis- és középvállalkozások számára. Egyszerre biztosítja a munkatársak képzését és – feltételei révén – a munkaszervezeti eszközfejlesztést. Kedvezményezettek köre: Jogi személyiségű vállalkozás; Jogi személyiség nélküli vállalkozás, kivéve a külföldi székhelyű vállalkozás fióktelepe; Non-profit gazdasági társaság

Ígényelhető támogatás: Mikro- és kisvállalkozások 5 millió Ft-ra, közép- és nagyvállalkozások legalább 1, legfeljebb 50 millió Ft-ra pályázhatnak

Támogatható tevékenységek: Szakmai, idegen nyelvi, számítástechnikai, informatikai és a vállalkozás működésével kapcsolatos (pénzügyi, számviteli, adó, vám, társadalombiztosítási stb.) képzések!

3. Vállalati együttműködések és klaszterek támogatása

A pályázat mind a 7 régióban lehetőséget biztosít a mikro- és kisvállalkozások közös beruházására, eszközbeszerzésre, valamint segíti az induló klaszterek irányító szervezetének elindítását. 20% önerővel igénybe vehető. Emellett támogatja az eszközbeszerzést, az építés és átalakítást, az információs technológia-fejlesztést.

Kedvezményezettek köre: gazdasági társaságok, szövetkezetek, SZJA hatálya alá tartozó egyéni vállalkozók, egyéb vállalatok

A jelen pályázati kiírás keretében vállalati együttműködés esetében kizárólag konzorcium vagy az együttműködésben részt vevő vállalkozások által alapított projektársaság nyújthat be pályázatot.

Klaszterek esetében: gazdasági társaságok; non-profit gazdasági társaságok; szövetkezetek; egyesülés, egyesületek, köztestületek; alapítványok; kutató intézetek, oktatási intézmények

Induló klaszterekre a pályázatok 20% önerővel igénybe vehetőek és 10-150 millió támogatást is jelenthetnek. A támogatásból létfontosságú tevékenységek finanszírozhatóak, mint pl. a közös kutatás-fejlesztés, az összehangolt marketinglépések, és a közös know-how vagy eszközbeszerzés.

A pályázat benyújtási ideje igen rövid: 2011. március 1-től - 2011. április 29-ig tart!

Az INNOVATEX Textilipari Műszaki Fejlesztő és Vizsgáló Intézet vegyésztechnikust vagy több éves gyakorlattal rendelkező laboránst keres a kémiai laboratóriumába.

Textilipari jártasság és/vagy nyelvtudás előnyt jelent.

A jelentkezéshez fényképes önéletrajzot kérünk Jancsó Eszter osztályvezető címére (jancso@innovatext.hu).

Szakma Sztár Fesztivál 2011. április 18-20.

A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara a nappali tagozaton végzős tanulók számára 31 szakképesítésben 2010-11 tanévre is meghirdette a Szakma Kiváló Tanulója Versenyt. (SZKTV)

A Szakma Kiváló Tanulója Verseny nyilvános országos döntője a „Szakma Sztár Fesztivál” 2011. április 18-20. között Budapesten, a Hungexpo Budapesti Vásárcsopont „G” pavilonjában kerül megrendezésre.

A verseny célkitűzései:

- A magyar szakképzés színvonalának emelése, a szakképzés eredményeinek minél szélesebb körű bemutatása.
- A végzős tanulók és iskoláik (taggiban a magyar szakképzés) szakmai megfeleltetése a gazdaság igényeinek és elvárásainak.
- A szakképzésben részt vevő tehetséges tanulók számára átfogó megméretetés, kiemelkedő eredmények lehetőségének megteremtése.
- A gyakorlati szintvizsga szerepének erősítése, a döntőre továbbvihető pontszámokkal.
- Életszerű, gyakorlatorientált, kompetenciákat mérő feladatsorok bevezetése.
- Széleskörű nyilvánosság bevonása.
- Pályaválasztás segítése általános iskolások számára

A verseny a könnyűipari területen az alábbi szakképesítésekben kerül megszervezésre:

- | | |
|------------|--------------|
| 33 5272 01 | Bőrdíszműves |
| 33 5276 05 | Női szabó |
| 33 5276 01 | Férfi szabó |

A budapesti döntő gyakorlati (termék készítés) és szóbeli részből áll. A döntő-

be került 10 fő Női szabó és 5 fő Férfi szabó tanuló a döntőben 5-5 féle ruházati terméket, az 5 fő Bőrdíszműves tanuló 1 bőrdíszmű terméket készít el.

A végző eredmények alapján a legjobb három tanuló I. II. III. helyezést ér el mindhárom szakmában. Díjkiosztás 2011. április 20. Hungexpo

Kérjük a minőségi és korszerű szakképzés iránt elkötelezett, a szakmai utánpótlást támogató cégeket, hogy SZPONZORÁLJÁK a helyezetteket!

I. díj 50.000 Ft, vagy ennek megfelelő tárgyjutalom (3 szakmában)

II. díj 40.000 Ft, vagy ennek megfelelő tárgyjutalom (3 szakmában)

III. díj 30.000 Ft, vagy ennek megfelelő tárgyjutalom (3 szakmában)

A díjakon kívül a 3 szakmában döntős 20 tanulóknak kisebb ajándék felajánlást is várunk (pl. késztermék, alapanyag, utalvány)

A szponzoráló cégek neve a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara által a „Szakma Sztár Fesztivál” döntőjéről megjelentett és kiadott sajtóanyagaiban, a helyszíni és utcai plakátokon, meghívón, programon és az MKIK honlapján feltüntetésre kerül. Textilruházati szaklapokban megjelenő cikkeken kiemelt helyet kapnak a szponzorok. A Versenykiírás és Versenyszabályzat a www.mkik.hu honlapon, a Szakma Sztár Fesztivál 2010-11 linken látható. Köszönettel fogadjuk a jelentkezést és további információt ad: Barna Judit könnyűipari szakmák versenyfelelőse 06-20-33-77-159 juzoli@chello.hu

A TEXTILIPARI MŰSZAKI ÉS TUDOMÁNYOS EGYESÜLET

havonta megjelenő hírlevele

Felelős kiadó: **Lakatosné Győri Katalin**

TMTE 1146 Budapest, Thököly út 58-60.

Tel./fax: 201-8782

Belső használatra!